



Завершено расследование уголовного дела в отношении трех лиц, обвиняемых в хищении имущества семьи актера Алексея Баталова



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Михаила Цивина и Наталии Дрожжиной, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере с лишением гражданина права на жилое помещение), а также нотариуса г. Москвы Дмитрия Бублия, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество, совершение мошенничества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, с лишением гражданина права на жилое помещение), ч. 1 ст. 202 УК РФ (злоупотребление полномочиями частным нотариусом).

Данное уголовное дело было возбуждено по поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина после того, как о ситуации с имуществом семьи Баталовым было рассказано в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СМИ. Ход расследования дела находился на контроле главы ведомства.

По версии следствия, Цивин и Дрожжина вошли в доверие к вдове актера Алексея Баталова и его младшей дочери под предлогом оказания им поддержки и помощи. На протяжении нескольких лет с целью создания образа добропорядочности и наличия искреннего намерения заботы они помогали в решении бытовых вопросов, а также в обеспечении предметами первой необходимости и продуктами питания. В дальнейшем, добившись доверительных отношений, обвиняемые с целью хищения денег и имущества потерпевших обманном путем подписали доверенности на распоряжение всеми денежными средствами, находящимися на их расчетных счетах. На основании этих документов в 2019-2020 годах они сняли практически все сбережения потерпевших в общей сумме более 20 миллионов рублей. Кроме того, с целью приобретения права на недвижимое имущество потерпевших, а именно доли в квартире по улице Серафимовича, квартиры, расположенной в 1-ом Самотечном переулке, а также нежилого помещения, где находилась мастерская актера Алексея Баталова, подписали у потерпевших договоры пожизненного содержания с иждивением, которые в дальнейшем были удостоверены ранее знакомым с обвиняемыми нотариусом города Москвы Дмитрием Бублием в нарушение установленной процедуры нотариального удостоверения сделок.

В ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и оперативных сотрудников проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, установлено и допрошено значительное число свидетелей из числа родственников и знакомых потерпевших, а также иных лиц, показания которых подтверждают факт умышленных действий супружеской пары, пытавшейся придать вид законности совершаемых действий и отсутствие преступных намерений. Также следствием собраны неопровержимые данные, указывающие на совершение преступлений нотариусом г. Москвы, который подписывал договоры пожизненного содержания с иждивением в отсутствие потерпевших. В совокупности с иными доказательствами следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая обвиняемых в инкриминированных преступных деяниях.

Уголовное дело направлено для решения вопроса о последующей передаче в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642325>